
 
 

 

 

Καρδίτσα 16/12/2024 

Προς 

Την κ. Αθανασία Ρούσση  

Διευθύντρια  του 10ου Γυμνασίου Νίκαιας 

 

 

Αξιότιμη κ. Διευθύντρια, 

  θα ήθελα να σας γνωρίσω πως η Χορωδία σας έχει 

γίνει δεκτή για να λάβει μέρος στη 17
η 

Διεθνή Συνάντηση Σχολικών 

Χορωδιών του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας, που θα πραγματοποιηθεί 

από Πέμπτη 8 Μαϊου έως Κυριακή 18 Μαϊου 2025 και θα εμφανιστεί την 

Τρίτη 13 Μαϊου 2025 στην αίθουσα εκδηλώσεων «Αφροδίτη» του 

Ξενοδοχείου Κιέριον, μετά τις 8.00 το βράδυ. Ανάλογα με τη σειρά που θα 

έχετε. 

Σας αποστέλλω το Κοινό Έργο της βραδιάς, το << Da cosi dotta man >> του 

κορυφαίου συνθέτη της Πολυφωνικής Μουσικής, ιδρυτή της Σχολής της 

Ρώμης, G. Pierluigi da Palestrina γιατί το έτος 2025 είναι έτος Παλεστρίνα 

για όλο τον κόσμο με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 500 χρόνων από τη 

γέννησή του (1525-1594). Σας παρακαλούμε να το ετοιμάσετε για να το 

τραγουδήσουμε στο τέλος και στην αρχή της συναυλίας μαζί με άλλες 

Χορωδίες. Είναι ένα τρίφωνο μαδριγάλι από τα πιο ωραία της 

Αναγέννησης. (Δεν είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στο κοινό έργο). 

Με τις ευχές μου για καλή προετοιμασία της Χορωδίας σας και του κοινού 

έργου, θα ήθελα να σας γνωρίσω ότι ειδικά και φέτος υπάρχει μεγάλο 

ενδιαφέρον Χορωδιών και Ορχηστρών για να λάβουν μέρος μέχρι στιγμής 

στην 17η Διεθνή Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών Καρδίτσας. 

Ελπίζω η προετοιμασία σας για τη συμμετοχή σας στην 17η Διεθνή 

Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας να 

έχει αρχίσει και να βρίσκεται σε καλό δρόμο. 

Σας παρακαλώ πολύ, όπως μας ενημερώσετε: 

1. Για την κατάσταση προετοιμασίας της Χορωδίας σας. 



2. Την ολοκλήρωση του φακέλου σας (καταθετήριο εγγραφής- 

συμμετοχής). 

3. Οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα ή στο βιογραφικό, δίνεται στα 

χέρια του κ. Αλέξη Κωστάλα, την ημέρα της συναυλίας. Παράκληση 

να είναι καθαρογραμμένες οι αλλαγές και οι τροποποιήσεις. 

4. Όσοι διανυκτερεύετε, θερμή παράκληση να μην ρυθμίζετε την ώρα 

της εκδήλωσης το δείπνο σας. Όλοι θα πρέπει να ακούμε και τις 

υπόλοιπες Χορωδίες και φυσικά να συμμετάσχουμε στο κοινό έργο. 

5. Παράκληση να μελετήσετε το κοινό έργο που σας επισυνάπτουμε. 

6. Η 17η Διεθνής Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών Καρδίτσας του 43ου 

Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας θα πραγματοποιηθεί το πρώτο μέρος 

στη Καρδίτσα και το δεύτερο μέρος στο Μουζάκι, προκειμένου να 

γίνουν κοινωνοί της μουσικής πανδαισίας και του καλλιτεχνικού και 

εκπαιδευτικού έργου ευρύτερα στρώματα της κοινωνίας του Νομού 

Καρδίτσας και της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Ειδικότερα, σας ενημερώνουμε ότι η 17η Διεθνής Συνάντηση Σχολικών 

Χορωδιών Καρδίτσας του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας, από 

Πέμπτη 8/5 έως και Τρίτη 13/5 θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα 

Εκδηλώσεων ‘’ΑΦΡΟΔΙΤΗ’’ του Ξενοδοχείου ‘’Kierion’’ και από 

Τετάρτη 14/5 έως και Κυριακή 18/5 στο Mouzaki Palace Hotel. 

 
7. Όσοι ενδιαφέρεστε για συμμετοχή στα συνεργαζόμενα Φεστιβάλ- 

διαγωνισμούς του εξωτερικού όπως στο πολύ σημαντικό Φεστιβάλ, το 
1ο Φεστιβάλ Χορωδιακής Μουσικής της Μεσογείου που θα 
πραγματοποιηθεί στην πόλη Lamezia Terme στην Καλαμβρία (Magna 
Grecia) της Νοτίου Ιταλίας, το Σάββατο 3 Μαϊου 2025 στο περίφημο 
Teatro Communale ¨Grandinetti¨ της πόλης ή στο Νόβισαντ της 
Σερβίας (26 Απριλίου 2025), θα πρέπει να μας ενημερώσετε έγκαιρα. 

 

Κορυφαίες προσωπικότητες όπως ο διάσημος Ιταλός Μαέστρος Leonardo 

Quadrini, η Κοσμήτορας του Πανεπιστημίου των Τεχνών του Nis (Σερβία) 

Suzana Kostic, ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 

Γιώργος Κουμεντάκης, ο Συνθέτης Γιώργος Κουρουπός, τέως Καλλιτεχνικός 

Διευθυντής της Ορχήστρας των Χρωμάτων του Μεγάρου Μουσικής, τέως 

Πρόεδρος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής και Ομότιμος Καθηγητής του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, ο συνθέτης και Καθηγητής Σύνθεσης στο ΑΠΘ, Χρήστος 

Σαμαράς, ο συνθέτης και μαέστρος Δημήτρης Μηνακάκης, ο Συνθέτης 

Γιάννης Δροσίτης, ο συνθέτης Χρήστος Αναστασίου, η καθηγήτρια της 

Μουσικής Ακαδημίας των Τιράνων , Σύλβια Σκέντερη και πολλοί άλλοι θα 

παρευρεθούν ως μέλη της Διεθνούς Κριτικής Επιτροπής μαζί με άλλους 



Έλληνες και ξένους συναδέλφους τους στη 17η Διεθνή Συνάντηση Σχολικών 

Χορωδιών του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καρδίτσας, οι οποίοι με τις χρήσιμες 

συμβουλευτικές – επιμορφωτικές παρεμβάσεις τους προς τους μαθητές - 

Χορωδούς και τους καθηγητές μουσικής, δίνουν το στίγμα της παιδευτικής 

αξίας της όλης συμμετοχής και διαδικασίας. 

Το πρόγραμμα θα παρουσιάσει για μια ακόμη φορά ο κορυφαίος Αλέξης 

Κωστάλας, μία από τις σημαντικότερες πνευματικές προσωπικότητες της 

σύγχρονης Ελλάδας. 

Σας γνωρίζουμε ότι όλη η φιλοσοφία του Διεθνούς Φεστιβάλ Χορωδιών 

Καρδίτσας από το 1982 που πρωτοξεκίνησε βασίζεται στην ερμηνεία έργων 

του Μεσαίωνα, της Αναγέννησης και του Μπαρόκ, και γενικότερα έργα όλων 

των εποχών από την Αρχαία Ελληνική Μουσική και το Βυζαντινό και 

Γρηγοριανό μέλος, μέχρι τη σύγχρονη Χορωδιακή μουσική, ελληνική και ξένη. 

Καθώς επίσης και στο κοινό έργο. 

Το πρόγραμμα είναι ελεύθερης επιλογής για κάθε χορωδία και μπορείτε να 

έχετε και οργανική συνοδεία. Εμείς διαθέτουμε μόνο πιάνο στην αίθουσα 

εκδηλώσεων. 

Επίσης, επειδή η ηχητική των χώρων είναι εξαιρετική, αποφεύγουμε την 

ηχητική ενίσχυση που αλλοιώνει το ηχόχρωμα της χορωδίας και τις 

ισορροπίες της. 

Παράκληση οι χορωδίες να περιορίσουν την συνοδεία σε ένα πιάνο. Δεν 

επιθυμούμε τεράστιες ορχήστρες με χρήση ντράμς, ηλεκτρικών οργάνων 

κ.α.. Επιθυμούμε ο ήχος να είναι φυσικός, κάτι το οποίο επιτρέπουν οι 

αίθουσες συναυλιών που χρησιμοποιούμε. Δεν υπάρχει μικροφωνική 

ενίσχυση. 

ΕίμαΙ στη δΙάθεσή σας γΙα οποΙαδήποτε πληροφορία. 

 

Καλά καΙ Ευλογημένα ΧρΙστούγεννα! 

Με εκτίμηση 

ΝΙΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ 

 

 

ΥΓ1: Υπάρχουν ξενοδοχεία, εστιατόρια, ταβέρνες με τα οποία 

συνεργαζόμαστε και τα οποία σας τα συνιστούμε ανεπιφύλακτα. Για τις 

ημέρες της Καρδίτσας, σας συνιστούμε ανεπιφύλακτα και να φροντίσετε 

άμεσα να κλείσετε δωμάτια στο ξενοδοχείο Κιέριον, Αύρα, Άστρον, Άρνη, 

καθώς και πολύ κοντά είναι ο ξενώνας στο Μορφοβούνι Καρδίτσας του 

Ηλία Τσαχρή ( Ξενώνας Τσιαχρής – μεταξύ Καρδίτσας και Λίμνης 

Πλαστήρα – τηλεφωνα : 2441 092285 , 697 788 7248 ). Και φυσικά στο 

εξαιρετικό Mouzaki Palace Hotel και στα ξενοδοχεία της Λίμνης Πλαστήρα 

με ορισμένα εκ των οποίων έχουμε άριστη συνεργασία και μας κάνουν 

εξαιρετικές τιμές (Ηοtel Ναιάδες 24410-93333/ κιν. 6979808141 κ. Θωμά 

Τσάβαλο, Ξενοδοχείο Οδυσσέας 24410-92988/ κιν.6947777509 κ. Κούτρα 

https://www.google.com/search?q=%CE%BE%CE%B5%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B1%CF%82%2B%CE%B7%CE%BB%CE%B9%CE%B1%2B%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%87%CF%81%CE%B7%2B%CE%BC%CE%BF%CF%81%CF%86%CE%BF%CE%B2%CE%BF%CF%85%CE%BD%CE%B9&oq=%CE%BE%CE%B5%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B1%CF%82%2B%CE%B7%CE%BB%CE%B9%CE%B1%2B%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%87%CF%81%CE%B7%2B%CE%BC%CE%BF%CF%81%CF%86%CE%BF%CE%B2%CE%BF%CF%85%CE%BD%CE%B9&aqs=chrome..69i57j0i546l4.6378j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8


Τόνια). 

 

ΥΓ2: Εάν επιθυμείτε επαγγελματική κάλυψη της εμφάνισής σας με βίντεο, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με τον κ. Μάριο Παπαγεωργίου 

στο τηλέφωνο 6973230670. 

ΜΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΤΕ ΤΗΝ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ 

ΣΑΣ. 


